

Люцифер:

Вы создаете новое сознание Детей Творца



Люцифер, я призываю тебя!

Долго искала я того, кто был со мною близок несколько лет. Но вот наконец-то я почувствовала родные энергии... настроилась на канал и несколько раз сделала запрос: это ты, Люцифер?

Люцифер: То, что осталось от меня здесь. Я весь ушел в развитие и преображение, но оставил возле планеты свой канал связи для работы с планетой и системой. Так поступают почти все, кто ушел на преображение и развитие.

Что это за процесс и насколько он длителен? Мы уже несколько лет не общались с тобой.

Это связано с преобразованием всей той местности, с которой я был связан – с системой солнц, с которой я работал в качестве Преобразователя – Творца.

Какие солнца входят в нашу звездную систему?

Сириус, Кассиопея, Плеяды, Орион и многие другие, на которых есть существа гуманоидного типа.

А Большая Медведица?

Это звезды управления, от них всё пошло. Вообще все не так, как ты представляешь в вашей иерархии: кто-то главный и кто-то постепенно становится на эту должность, дорастает до нее. Это неправильное представление о росте и могуществе. Нет управляющей системы и нет главного и второстепенного. Вам сложно это понять. Вы выросли под управлением и хотите управления, не представляете без этого любую систему. Вы так же строите и технологию – есть управляющий пульт системы, который задает системе команды, или есть директор, управленец, иерарх системы, который разрешает или запрещает, раздает команды и принимает решения.

Космическая иерархия – иерархия коллективного типа. Тип единства коллективного сознания представляет собой совсем другую систему, волновую и векторную. Как бы это тебе объяснить?

Создание планетарного сознания не начиналось с создания личности - многих личностей, которые стали бороться друг с другом за выживание. Тип сознания был в начальном варианте на связи с системой, т.е. существо было в полной зависимости и управлении системой, мыслило на уровне системы и поступало так, как приемлемо или выгодно системе.

Что плохого было от такой иерархии и типа мышления?

Мы недалеко ушли от того, кто был на этом уровне сознания. Задача была не мыслить, как система, как все, как всё известное и прошедшее, а развиваться дальше, найдя и развивая новый тип мышления и сознания. В данном случае мышление стало очень зависеть от типа сознания – коллективное, групповое или личностное. Система мыслит не так, как личность, согласись.

И Вознесенные Владыки, которые оказали на планетарное сознание ведущее влияние, все прошли через личность и принесли в систему много новых понятий, знаний и команд.

Если сравнить сознание Иисуса, то он оставался на связи с системой больше, чем обычный человек, поэтому сумел передать вам те установки и распаковки кодов и знаний, которые вылила в его сознание система, когда он до нее попрос.

В чем преимущество и недостатки того типа сознания, которое развилось на Земле?

Мы не добились того, что хотели на планете, хотя и не можем сказать, что наша миссия провалилась. Наша задача была создать единичное мышление «в такт» системному, но «на полтона» выше, т.е. говоря простым языком – хотели добиться высоты единоличного сознания человека на уровне системы.

Многомерность и осознание Высших Я все выше и выше, создание новых сообществ – это тоже заслуга планетарного мышления в том числе. Я говорю о Земном Братстве, Солнечном Братстве, Плеядианцах, Сирианцах, Андромедианцах, Орионцах. Соединение их в союзы, вы называете их Братствами, Семьями - закономерный успех. Все они прошли личностный период развития и соединились на новых условиях или типах сообщества, и на вновь созданных уровнях сознания.

Каков уровень сознания Галактического Христа? Что это за сообщество?

Это вновь возникающее сообщество тех типов сознания, которые хотели бы соединиться на высших планах, можно сказать, планах Основателей, для продолжения учебы и создания новых типов сообществ, основанных на любви и трепетности отношения к каждой душе и существу.

На основе Закона Гармонии?

Да, если это так можно назвать. Каждое существо в таком союзе прошло огромный путь развития и дошло до высокого сознания. Разумеется, я не говорю о земном типе сознания, - в таком сообществе (*Галактического Христа*) коллективное сознание кластеров душ, как ты понимаешь.

В чем особенность такого кластерного сознания, и как мы сможем расположиться в таком союзе?

Учитесь, продолжайте осваивать те типы сознания, которые пока не известны на планете. Вы прокладываете даже не путь, а магистраль для остальных участников коллективного сознания землян, закидывая удочки на эту глубину сознаний. Ваша задача начать и проложить путь, построить отношения, развить осознание на этом плане, вычистить свои сознания, чтобы последовать моему примеру и стать огромным «городом» существ, мыслящих в унисон и имеющих огромный диапазон вибраций. Если продолжать пользоваться музыкальными терминами, то ваш голос – голос одинокой флейты, а наши голоса слились в огромную космическую симфонию, где каждый голос играет свою главную роль как участник и создатель этой колоссальной оратории, звуки которой разносятся по вселенной и создают неповторимое гармоническое звучание во всех диапазонах, а не только на высшем плане.

У вас создалось неправильное понимание ухода с плотного плана навсегда. Мы не должны покидать то, что освоили, отрезать себя от того, в чем преуспели. Наша задача – стать многомерными, основываясь на всех планах, в которых уже прожили, чтобы соединить эти планы внутри себя, как это сделал я и показал вам задачу, которую вы сейчас тщательно выполняете. Не стать снова одномерным на высших планах, а стать многомерным на всех планах сразу. Человек создан наподобие Творца, который соединяет в себе Всё Что Есть.

В связи с этим я хочу спросить тебя о типе сознания Христа. Это сознание охватывает все планы «по горизонтали», на которых инкарнировалось существо, и многомерность «по вертикали» от самого низа до самого верха? Это и есть Крест? Соединение горизонтали и вертикали?

Это слишком примитивное понятие, хотя хорошо объясняет то, о чем я говорю. Сознание Христа гораздо шире, чем кажется на первый взгляд. Это сознание Создателя в первую очередь. Почему мы говорим о любви ко всему созданному? Почему мы говорим о важности и трепетном отношении к каждой частичке Создателя? Потому что всё есть Он. Каждый в себе несет Его, и эта частичка, пусть самая малая, приносит это создание в итоге своего развития на Небеса, образно говоря. То есть все сознания в итоге развития претворяют Идею Творца в Вечности. О чем это я?

О том, что все наши сознания изначально - частицы начального коллективного сознания, но они претворились в различные системы сознаний – животные, человеческие индивидуальные, личностные (душа), коллективные на уровне кластеров душ, сообщества душ на другой основе, социальной, – Братства и Семьи, ангельские и Архангельские составы, ордена и конклавы и т.п. Я говорю только о том, что ты знаешь. В действительности все гораздо обильнее и неповторимее.

Все наши сознания вышли из Единого Сознания Христа Создателя. Почему Христа? Христос – это Создатель, несущий в себе основу Всеобщего Отца, позволившего саморазвитие своей системы творений, самосозидания без назидания, без подробного управления. «Плодитесь и размножайтесь», и Я смогу посмотреть, как это всё будет, и по самой малости скорректировать мироздание. Всеобщий Отец не стоит на вершине пирамиды или не находится в центре центров. Он – ВСЁ ЧТО ЕСТЬ.

Но в вашем сознании Он всегда где-то выше вас, основа и начальник, рабовладелец и суд, свет и добро. Это религиозное сознание, и оно основано на владении вашими душами тех, кто на планете был в «начальниках» (*богами*). Оно помогает подчинять себе тех, кто им поклоняется. Подчинить без насилия, просто заложив в уме понятие, что есть низшее и высшее. Низшее – это вы, а высшего вам не достичь.

Мы же предлагаем вам другие понятия – вы Дети, и Дети не рабы, они такие же

будущие Отцы-Создатели, ибо созданы многомерными и бесконечными в развитии.

Но ведь мы как будто встали вместе с тобой в первых рядах мятежников, заявивших о том, что у нас свобода воли и мы независимы? Почему сознание раба все-таки процветает у нас на планете?

Мы подошли к вашей всеобщей миссии. Что такое развитие сознания? Это развитие сознания Творца.

Что вы создаете? Новое сознание Детей Творца. В противоположность рабскому сознанию. Это новый виток развития демократии в сознании. Мы все равны – и Я, и вы, и все другие Создатели и существа.

Вам очень сложно заложить такую парадигму в сознание, потому что коллективное сознание планеты пока сопротивляется этому. Внутри вас борется сознание вашего земного рода, основанное на рабстве и подчинении, с вашим внутренним новым сознанием. Именно старое сознание осудило Люцифера как мятежника, как того, кто стал прививать новый вид сознания на планетах.

Но зерна в почву брошены, и они взойдут в большом количестве. Мы уложились в срок. Дело за малым – развивать новую парадигму сознания, заложенную в вас.

Сейчас борются две парадигмы – «Бог творит чудеса, если молиться и просить», и абсолютное безбожие, атеизм, неверие в божественные перспективы.

Все познается на опыте. Никакие директивы не помогут, если внутри заложено в сознание мистическое ощущение глубины созданного, непознаваемости и чуда.

Но **вера** не есть то, что нам нужно. **Знание** того, что вы часть Всеобщего Творца, должно к вам прийти как озарение, как инсайт, как полнокровное ощущение Истины.

Именно это и есть основа равенства и братства, осознания своего места и значения во всеобщей космической иерархии.

Я благодарю тебя, дорогой Люцифер!

До встречи в будущем!